

COMUNICAÇÃO INSTITUCIONAL

ERRATA AOS EDITAIS DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2024 E Nº 002/2024

A **AMERP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DA MICRORREGIÃO DO MÉDIO RIO POMBA**, com sua sede administrativa, situada na Rua Edmundo Germano, 35 – Centro – Muriaé/MG, fone (32) 3722-1064, inscrita no CNPJ sob o Nº. 20.350.328/0001-45, isenta de inscrição estadual, através da Comissão de Credenciamento, torna pública a presente **ERRATA AOS EDITAIS ACIMA DESCRITOS**

ONDE SE LÊ:

1 – PREÂMBULO

(...)

Os documentos das interessadas serão recebidos **exclusivamente** através do e-mail credenciamento@amerp.com.br a partir data da publicação do edital.

(...)

6.1 - Toda documentação mencionada no presente edital deverá ser encaminhada **exclusivamente** através do e-mail credenciamento@amerp.com.br, em formato PDF e assinado preferencialmente de forma digital, constando no campo "assunto" a seguinte identificação: "DOCUMENTAÇÃO CREDENCIAMENTO N. 001/2024"

LEIA-SE:

1 – PREÂMBULO

(...)

Os documentos das interessadas serão recebidos **preferencialmente** através do e-mail credenciamento@amerp.com.br, ou presencialmente na sede da AMERP, a partir data da publicação do edital.

(...)

6.1 - Toda documentação mencionada no presente edital deverá ser encaminhada **preferencialmente** através do e-mail credenciamento@amerp.com.br em formato PDF e assinado preferencialmente de forma digital, constando no campo "assunto" a seguinte identificação: "DOCUMENTAÇÃO CREDENCIAMENTO N. 001/2024, ou entregue presencialmente na sede da AMERP de forma física,"

COMISSÃO DE CREDENCIAMENTO